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Knetetierchen 1

Der Biber hat aus Knetekugeln und Stabchen drei verschiedene Knetetierchen gebastelt:
einen Seestern, einen Hund und eine Giraffe.

Seestern Hund Giraffe

? ? ?

Doch nun hat sein kleiner Bruder mit den Knetetierchen gespielt.
Dabei hat jedes Tierchen eine neue Form bekommen.
Aber die Stabchen stecken noch in den gleichen Kugeln wie vorher.

Was war was?
Ziehe von jedem Knetetierchen oben eine Linie zu seiner neuen Form unten.

So ist es richtig:

Die verformten Knetetierchen sind von links nach rechts: Giraffe, Seestern, Hund.

Sie sind an ihren verschiedenen Strukturmerkmalen wieder zu erkennen:

Der Seestern hat nur sechs Kugeln, die beiden anderen Knetetierchen haben sieben Kugeln.
Bei der Giraffe gibt es eine Kugel mit funf Stabchen.

Beim Hund haben die Kugeln hochstens vier Stabchen.
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